

## Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

### ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 43<sup>ΗΣ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

#### ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης

#### Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
43/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος της Αναπλ. Καθ. Ελισάβετ Παπαθανάσογλου, Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής, αναφορικά με την κλινική άσκηση των φοιτητών του Τμήματος Νοσηλευτικής από τους Μέντορες.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως το Τμήμα Νοσηλευτικής καταθέσει επίσημα τις απόψεις του.</p>	Ε. Παπαθανάσογλου	Άμεσα
43/ΠΣ/4.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του κ. John Evans, Διευθυντή του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία με θέμα «Redirect of small portion of the Accumulated Tuition Revenue» και το παραπέμπει στην ad hoc Επιτροπή για μεταφορές πιστώσεων προϋπολογισμού.</p>	Ad hoc Επιτροπή για μεταφορές πιστώσεων προϋπολογισμού	Άμεσα
43/ΠΣ/4.2	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκ. Καθ. Θεόδωρου Ζαχαριάδη του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος για διδασκαλία, ως επισκέπτης, σε ένα από τα μεταπτυχιακά προγράμματα του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας κατά το εαρινό εξάμηνο 2014. Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι, θα ακολουθηθεί η διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων, και από την αμοιβή του κ. Ζαχαριάδη θα γίνει αποκοπή του 15%.</p>	Θ. Ζαχαριάδης/ Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών προς τον Γιώργο Νικόλα, στην Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Ελιάνα Ηλιοφώτου, στην Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Χριστίνα Φυργαδά στο</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.		
43/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Κώστα Κυριακόπουλο, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της κ. Ελένης Χατζημπέη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, άνευ απολαβών, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάδειξη και αξιοποίηση κυπριακών τροφίμων με στόχο την παραγωγή προϊόντων προστιθέμενης αξίας» από 1.1.14 μέχρι 31.03.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Ηλία Γραβάνη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Δημήτριου Αλεξάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, άνευ απολαβών, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο γνωστικό αντικείμενο «Integrated use of satellite remote sensing and hydraulic modeling for the flood risk assessment at a catchment scale in Cyprus» από 15.11.13 μέχρι 14.02.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Κυριάκου Ηρακλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Νικόλα Μιχαήλ, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Νικολέτας Γεωργίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Χριστόδουλου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Ορέστη Μαραγκού, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Χάρη Καλυβά, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, άνευ απολαβών, για την περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στο γνωστικό αντικείμενο	Κ. Χόππας	Άμεσα

	«Περιβαλλοντική Χημεία με έμφαση στην φασματογραφία μάζας (αέρια ή υγρή)» για περίοδο 2 μηνών από 1.1.14 μέχρι 28.02.14.		
43/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Χρήστου Μαθιουδάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Πέτρου Νικολάου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Μάριου Κωνσταντίνου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Βασιλείου Βαμβακούση, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Svetlana Polyagaylo, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Μάριου Κυριακίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Αντωνίας Θεοδόση, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φάνου Ζαβρού, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Χαράλαμπου Ριζόπουλου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση ως προς την ανανέωση απασχόλησης του κ. Syam S. Andra, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.  Οι τροποποιημένοι όροι απασχόλησης του κ. Andra φαίνονται πιο κάτω: <ul style="list-style-type: none"> <li>• η διάρκεια εργοδότησης του από 6 μήνες μειώνεται σε 2 μήνες και ως εκ τούτου η ημερομηνία λήξης της σύμβασης του θα πρέπει να είναι η 9.1.14 και όχι η 9.5.14 όπως αρχικά είχε αναφερθεί και εγκριθεί.</li> </ul>	Κ. Χόππας	Άμεσα

43/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την μερική απασχόληση του κ. Fernando Mendez, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο "Voting Advice Application for the European Parliamentary Elections of May 2014", από 15.01.2014 μέχρι 31.05.2014, άνευ απολαβών. Το ΠΣ ενέκρινε επίσης την παραχώρηση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον κ. Mendez για το διάστημα που θα απασχολείται στο Τμήμα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κώστα Πιτσιλλίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την εργοδότηση του κ. Αλεβιζόπουλου ως Επισκέπτη Σύνομης Διάρκειας στο Τμήμα Νοσηλευτικής. Το κόστος των αεροπορικών εισιτηρίων και της διαμονής του καθώς και η αμοιβή του καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος Νοσηλευτικής. Το ΠΣ επισημαίνει ότι η έγκριση δίνεται κατ' εξαίρεση. Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι στο εξής δεν θα γίνεται αποδεκτό κανένα αίτημα που υποβάλλεται ενώπιόν του για κάλυψη κόστους αεροπορικών εισιτηρίων για ειδικούς επιστήμονες.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε την προκήρυξη μιας θέσης Ειδικού Επιστήμονα για εργαστήριο στο μάθημα ΠΟΜ436 «Αποτύπωση Μνημείων», στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. Η προκήρυξη θα αφορά δίωρη διδασκαλία του μαθήματος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΠΣ/5.1	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει όλα τα αιτήματα του Ακαδημαϊκού Προσωπικού που αφορούν την Ερευνητική Δραστηριότητα 2013 καθώς και άλλα αιτήματα που τέθηκαν και εγκρίθηκαν στην 15 <sup>η</sup> Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας όπως φαίνονται στο σχετικό παράρτημα.	ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ	Άμεσα
43/ΠΣ/5.2	Το ΠΣ ενέκρινε τα πρακτικά και τους Πίνακες της 8 <sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας, βάσει του Παραρτήματος που κατατέθηκε.	ΥΕΔΣ	Άμεσα
43/ΠΣ/7	Το ΠΣ ενέκρινε την κάλυψη του κόστους συμμετοχής του ΤΕΠΑΚ στην Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο Πεκίνο. Η κάλυψη του ποσού ύψους €1,719.75 θα γίνει από το άρθρο 3/318 «Διμερείς Συμφωνίες».	ΑΟΙΠΑ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα
43/ΠΣ/8	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του ΚΟΑ με θέμα «Παραχώρηση υποτροφιών σε φοιτητές – αθλητές». Η επιστολή προωθείται στην ΥΣΦΜ προκειμένου να ενημερώσει το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην επόμενη του συνεδρία αναφορικά με τη δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήματος του Οργανισμού.	ΥΣΦΜ	Επόμενη συνεδρία ΠΣ

43/ΠΣ/9	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού αναφορικά με τη συμμετοχή της Διεύθυνσης Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης στο σχέδιο δράσης για την προώθηση της ισότητας των δύο φύλων και την εξάλειψη των στερεοτύπων και διακρίσεων λόγω φύλου στην Εκπαίδευση.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε το διορισμό της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή ως επικεφαλής της διαδικασίας για τη σύσταση ομάδας δράσης εντός του Πανεπιστημίου, με στόχο την προώθηση της ισότητας των δύο φύλων.</p>	Πρύτανης/ Μ. Καπαρδή	Άμεσα